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ATA DA REUNIÃO   ORDINÁRIA   Nº 04/2023 – CMDCA / On- Line Biênio 2023/2025. 

DATA: 09 /05/2023 

ENDEREÇO: RUA SEBASTIÃO DAS DORES, nº 29 - PRAIA DOS PESCADORES 

HORÁRIO DE INÍCIO: 14:10 HORÁRIO DO TÉRMINO: 15:50 

Pauta: Item 01 Indicação  da  União Caiçara  para cadeira no CMDCA. 

Item 02-Alteração do Projeto Beija Flor. 

Item 03-Sociedade em Ação atualização do edital. 

Item 04-Visitas as Organizações Aquarela e Beija Flor. 
  

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se on line 

usando o navegador Google Meet, às quatorze  horas e dez minutos os conselheiros, para 

a reunião ordinária on-line, dando início à reunião, a Srª Fernanda presidente deste 

conselho, agradece e cumprimenta a todos e na seqüência apresenta o item de nº 01 da 

pauta-Indicação da União Caiçara para cadeira no CMDCA. A presidente relata que 

devido o falecimento do Srº Agostinho a substituição é necessária para compôr o 

colegiado do CMDCA, e apresenta a conselheira Elinês na cadeira do CMDCA  e na 

sequência há concordância de todos os membros pela indicação e  para completar o 

colegiado. Seguindo a pauta de nº02 Alteração do Projeto Beija Flor  a presidente relata 

que foi necessária   as alterações no Projeto para melhores esclarecimentos, e assim a 

presidente passa a votação dos membros do conselho que foram unânimes da alteração  

dos dados na Organização Beija Flor. Na sequência a presidente  segue a pauta de nº 3 –

Sociedade em Ação atualização do edital e passa a palavra a convidada Tania da 

Sociedade em Ação, que relata a atualização do edital,  termo de fomento lei 13.019 em 

revisão  na rentabilidade, relata também sobre o Projeto que a data de inicio é Janeiro e 

término em Dezembro somando doze meses, mas o jurídico iniciou o processo só em 

março  aprovou 250 mil da dotação o repasse so veio no mês de abril e se tem que 

executar o Projeto em 08 meses? Relata que o valor será  para execução  de contratação  

para RH, e contas com material para reforma, sendo que iniciou a reforma e manutenção 

antes de receber e como fazer para ressarcir o que já foi gasto? Relata também que no 

orçamento há necessidade de aumentar ao valor de compra  que está na planilha que 

apresenta a todos, porque o número de crianças aumentou, sendo 21 crianças da União 

Caiçara, segundo a Tania, que foram para Soul Surf, precisa comprar mais pranchas,  

toma a palavra Aurea que relata  no início das aulas  precisa de prancha especial de surf, 

ideal a quem inicia  e esta necessidade se dá devido o acréscimo da demanda no projeto, 

Tania relata que há  monitor, motorista no RH  e custeio de pranchas, além de material 

para reforma  e pergunta se a sobra a rentabilidade  fica na Organização ou vai para o 

Fundo? Apresentou a planilha com valores para que todos visualizassem. Neste 

momento a presidente Fernanda faz uma pergunta, no sentido de que se o plano 

começou em abril, não teria que terminar em abril do outro ano, vez que o plano seria de 

12 meses. Então solicita a explicação da conselheira Luana, que relata  sobre a verba Itau 
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recebeu,  é necessário encaminhar documento solicitando explicação sobre todas as 

dúvidas levantadas nesta reunião, e que será encaminhado a resposta em tempo à 

Associação Sociedade em Ação, acerca destas dúvidas com base na lei e contrato vigente, 

bem como  com as orientações do Itau. Luana relata que se houver dúvidas entrar em 

contato com Itaú para que eles confirmem sobre  o ressarcimento de valores aplicados, 

bem como pede que a Sociedade em Ação apresente o Plano de Trabalho e as Planilhas 

atualizadas ora apresentadas para aprovação do Conselho.  A  Convidada Aurea 

representante da Soul Surf relata que Itaú encerra em Dezembro os Projetos. A 

presidente relata que  se houver dúvidas na próxima reunião discutiremos sobre 

qualquer eventualidade que venha surgir e segue a pauta de nº 04 Visitas as 

Organizações Aquarela e Beija Flor , relata a presidente que é necessário que a comissão 

se organize para as visitas assim que possível para formalizar os relatórios. E não 

havendo mais a se relatar a presidente agradece a todos pela presença e dá-se por 

encerrada  a reunião da qual eu Elinês lavrei a presente ata, a qual será assinada por 

todos. 

     Presentes: 
          1- Luana  

          2-Fernanda Regina Malagodi Amin 

3-Maria Aparecida dos Santos(Vida Livre) 

4-Daniela Stein Viola Alves de Lima 

5-Elinês Martins da SIlva 

6-Margareth Lourdes de Barros 

          7- Josana Campos Bastos 

8-Maria Bernadete da Silva 

9-Francis Caroline Mautone Pitta Martins 

10-Izabel Gomes Solani 

11-Jonas 

12-Elisabete 

 

      Convidados: 

           Tania Sociedade em Ação 

            Sandra  Soul Surf 

_______________________________________________________________ 
Assinatura do Presidente: 

 

 
Fernanda Regina Malagodi Amin 

Presidente do CMDCA de Itanhaém 
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